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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Robčice – Ve čtvrtek 11. dubna 2013 dle oznamovatele nahlásilo čidlo ve společnosti Hakon 
Steel v Robčicích narušení objektu. Když přijela hlídka bezpečnostní agentury na místo, zjisti-
la, že se ze střechy výrobní haly valí kouř. Hasiči na místo vyjeli v 3:34 hodin ráno.
Požár výrobní haly hasiči zlikvidovali pomocí dvou C proudů a zajistili odvětrání budovy. Uvnitř 
se v době požáru nikdo nenacházel.
Plameny zcela poničily budovu, která měla v budoucnu sloužit jako lakovna. Oheň zasáhl od-
sávání s uhlíkovými filtry, polykarbonátovou střechu i sendvičovou plechovou konstrukci stěn.
Škody byly vyčísleny předběžně na 750 tisíc. Požár se mimo budovu nerozšířil. Uchráněné 
hodnoty se odhadují na 6 milionů. 

Jiříkov – Na linku tísňového volání bylo oznámeno, že u hospody U koupaliště v Jiříkově plave pes v požární nádrži a nemůže ven. Na 
místo vyjela jednotka HZS ÚK ze stanice Šluknov a dobrovolná jednotka z Jiříkova.
Pes se propadl v ledu požární nádrže. Hasiči spustili na vodu člun. Psa do člunu vytáhli a předali majitelce. Městská policie ji i se psem 
odvezla na veterinu. 

Zátyní – Dne 11. dubna měli hasiči na Českolipsku 
náročnou noc. V části obce Zátyní nedaleko Dubé 
zasahovali u požáru bývalého vepřína. Požár byl na-
hlášen půl hodinu po půlnoci a na místo se sjely jed-
notky z druhého stupně požárního poplachu.
Celkem osm jednotek s deseti cisternovými auto-
mobilovými stříkačkami likvidovalo požár v objektu 
velikosti 30×9 metrů. Ten byl před nějakým časem 
částečně zrekonstruován, byl obložen polystyrenem 
a měl novou střešní krytinu. Hasiči ihned nasadili několik vodních proudů k zabránění roz-
šíření požáru, což se jim povedlo a uchránili tak dvě třetiny budovy.
Po třetí hodině ranní byly ukončeny hasební práce a jednotky se začaly vracet na základny. 
Proč začalo hořet, bude předmětem dalšího šetření, kromě hasičských vyšetřovatelů byl 
povolán psovod se speciálně vycvičeným psem k vyhledávání akcelerantů hoření. 

Slavětín – Na linku tísňového volání byl dvě minuty po půlnoci 11. dubna nahlášen požár skladu papíru v obci Slavětín – Kystra v okrese 
Louny.
K požáru vyjelo 11 hasičských jednotek, byl vyhlášen 3. stupeň poplachu. Hořela hala na ploše 100×200 metrů, v době příjezdu hasičů ji 
zasáhl požár již v plném rozsahu. Na místě bylo 21 hasičských vozidel a 62 zasahujících hasičů.
Místo zásahu bylo rozděleno na 3 bojové úseky, hasiči nasadili 13 vodních proudů, z toho dva z výškové techniky. V 03:12 hod provedena 
lokalizace požáru a v 7:31 byl ukončen třetí stupeň poplachu. Příčina požáru a škoda se vyšetřují. 

Desná – V Desné zasahovaly 11. dubna jednotky z druhého stupně požárního poplachu u požáru 
bývalé porcelánky. Informaci, že hoří střecha, dostali hasiči přes linku 112 v 18:48 hodin.
Když dorazili na místo, ze střechy již šlehaly plameny a vzhůru stoupal hustý dým. Hasiči museli 
zasahovat v dýchací technice, a jelikož byl předpoklad, že půjde o časově náročný zásah, byl na 

místo z liberecké stanice povolán protiplynový a che-
mický kontejner s plnicím zařízením tlakových lahví.
Objekt bývalé porcelánky byl dávno nepoužívaný  
a „vybydlený“. Podle dostupných informací v budově 
přespávali bezdomovci, ale během zásahu hasiči ni-
koho nenašli. V objektu bylo náročné se zorientovat, 
neboť šlo o celý komplex navazujících budov, nejvíce 
zasažený požárem byl blok velikosti 60×20 metrů.
Šlo o budovu o třech nadzemních podlažích s obytným podkrovím, kde byla ještě jakási mini-
půda. Právě v půdním prostoru bylo ohnisko požáru. Škodu zatím nebylo možné po dohodě  
s majitelem vyčíslit, neboť se nachází mimo ČR. 

Hasičský týdeník

4 Elements Group s.r.o.

PŘED PLAMENY HASIČI UCHRÁNILI MAJETEK ZA ŠEST MILIÓNŮ 

HASIČI ZACHRÁNILI PSA, POD TÍM SE PROPADL LED 

S POŽÁREM BÝVALÉHO VEPŘÍNA BOJOVALO OSM JEDNOTEK 

POŽÁR SKLADU PAPÍRU SI VYŽÁDAL VYHLÁŠENÍ TŘETÍHO POPLACHOVÉHO STUPNĚ 

PŘI POŽÁRU BÝVALÉHO OBJEKTU PORCELÁNKY BYL VYHLÁŠEN DRUHÝ STUPEŇ POŽÁRNÍHO POPLACHU 
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Svitavsko – Třináctý dubnový den se stal osudným pro motorkáře, který se střetl s osobním vozem Opel Corsa ve Svitavách, na silnici  
z Litomyšle směrem na Moravskou Třebovou. Hasiči k této události vyjížděli v 14:29 hodin.
Ihned po příjezdu hasiči pomáhali záchranné službě s těžce zraněnou osobou. Na místo přiletěl i vrtulník Letecké záchranné služby, který 
transportoval osobu do nemocnice. Motocykl Yamaha hasiči naložili na automobil a k dalšímu vyšetřování převezli na policejní stanici. 
Dále odstranili následky nehody a vrátili se zpět na základnu. 

Chrudim – Chrudimští hasiči během sobotního odpoledne a podvečera vyjížděli hned ke dvěma požárům. K prvnímu ohni vyjížděli spolu 
s dobrovolnými hasiči ze Skutče, Luže a Chrasti šest minut před 16 hodinou.
Jednalo se o kolnu pod balkonem domu v Chrasti. Požár hasiči zlikvidovali v 16:28 hodin. Škoda byla předběžně vyčíslena na 5 tisíc ko-
run. Příčina vzniku požáru je vyšetřována. V 19:13 hodin směřovali chrudimští hasiči a dále dobrovolní hasiči ze Slatiňan a Lukavice-Vížky 
k požáru maringotky. Ta vzplála v Lukavicích, části obce Vížky. Maringotku se hasičům již nepodařilo zachránit. Plameny se rozšířily i na 
okolní porost o rozloze 10×10 m v blízkosti transformátoru. Na místo se dostavil vyšetřovatel hasičů, který nyní zjišťuje, co bylo příčinou 
vzniku požáru. Místní jednotka zůstala na místě pro případ, že by došlo ještě k opětovnému rozhoření. Škoda nebyla dosud vyčíslena. 

Třebechovice – V pátek 12. dubna v 19:01 hodin byl na operační a informační středisko hasičů oznámen požár skládky v Třebovicích. 
Na místo ihned vyjeli profesionální hasiči z Ústí nad Orlicí a Lanškrouna.
Dále byly povolány jednotky dobrovolných hasičů z Třebovic, České Třebové, Parníku-České Třebové, Rybníku, Lanškrouna a také jed-
notka hasičů Správy železniční dopravní cesty Česká Třebová.
Jednalo se o skládku pneumatik. Rozsah požáru byl přibližně 20×50 m. Hořely pneumatiky skladované do výšky zhruba 1,5 m. V blízkosti 
požáru vedla jednokolejná železniční trať pro nákladní dopravu.
Řídící důstojník nechal v místě požáru snížit rychlost vlaků na minimum. Požár hasiči dostali pod kontrolu v 19:44 hodin. Na místo se 
dostavil i majitel, který zajistil bagr pro následné rozhrabování zasažené části skládky.
Hasiči skládku prolévali vodou, aby nedošlo k opětovnému rozhoření. Velkou část pneumatik se podařilo před plameny uchránit. Požár 
skládky hasiči zlikvidovali v 20:55 hodin. Dle slov majitele ke škodě pravděpodobně nedošlo. 

Střítěž – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Kamenice nad Lipou zasahovala 
v sobotu dopoledne u dopravní nehody osobního vozidla na komunikaci u obce Střítež 
na Pelhřimovsku. Nehoda se obešla bez zranění osob. Hlášení 
o nehodě přijalo Krajské operační  
a informační středisko Hasičského 
záchranného sboru Kraje Vysočina  
v 10:59 hod. Osobní vůz skončil po ne-
hodě převrácený na střeše v příkopu. 
Ke zranění osob při nehodě nedošlo.
Hasiči provedli zajištění havarované-
ho vozidla proti požáru a jeho pře-
točení zpět na kola. Uniklé provozní 
kapaliny jednotka zlikvidovala spe-
ciálním sorbentem. V 11:58 hod byly 

následky dopravní nehody odstraněny a jednotka se vrátila zpět na základnu.
Příčina, průběh a veškeré okolnosti této dopravní nehody jsou předmětem policejního 
vyšetřování. 

MOTORKÁŘ NA SVITAVSKU NEPŘEŽIL STŘET S OSOBNÍM VOZEM 

CHRUDIMŠTÍ HASIČI ZASAHOVALI U DVOU POŽÁRŮ 

KVŮLI POŽÁRU SKLÁDKY PNEUMATIK MUSELY JEZDIT POMALEJI VLAKY 

OSOBNÍ VŮZ SKONČIL PO NEHODĚ NA STŘEŠE, NEHODA SE OBEŠLA BEZ ZRANĚNÍ 

Jihlava – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jihlava zasahovala v so-
botu ráno u tragické dopravní nehody na 115. km dálnice D1 ve směru na Brno. 
Hlášení o střetu osobního vozidla značky Audi s mužem přijala linka tísňového 
volání Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina v 07:19 hod. Provedeným 
průzkumem místa zásahu hasiči zjistili, že došlo ke sražení řidiče nákladního 
vozu vozidlem osobním. Řidič nákladního vozidla chtěl nejpravděpodobněji na 
vozidle opravit defekt. I přes maximální snahu záchranářů na místě svým těžkým 
zraněním podlehl. Tříčlennou posádku 
osobního vozidla převezli zdravotníci sa-
nitním vozem do nemocnice.
Provoz na dálnici D1 ve směru na Brno byl 
uzavřen. K částečnému obnovení provo-
zu levým jízdním pruhem došlo krátce po 
deváté hodině dopoledne. Příčina, průběh 
a veškeré okolnosti této tragické dopravní 
nehody jsou předmětem policejního vyšet-
řování. 

U TRAGICKÉ NEHODY NA D1 ZASAHOVALY VŠECHNY SLOŽKY IZS 

http://www.eccotarp.eu


Kunovice – Naštěstí jen šokem a lehčím zraněním skončila dopravní nehoda motocyklu, autobusu  
a osobního vozidla, ke které došlo 12. dubna okolo 17:45 hodin na sil- nici II/50 z Kunovic směrem 
na Rajnochovice. Na operační středisko byla nehoda oznámena v 17:48 
hodin. Po zpracování oznámení byla na místo události vyslána jednotka 
profesionálních hasičů stanice Valašské Meziříčí s jedním zásahovým 
vozidlem. Provedeným průzkumem na místě události bylo zjištěno, že při 
kolizi vozidel došlo ke zranění spolujezdce motorkáře, který v době pří-
jezdu hasičů seděl na mezi u silnice a byl v lehkém šoku. Do další péče 
si ho následně převzala posádka zdravotnické záchranné služby, která 

ho také po prvotním ošetření odvezla do nemocnice. Jednotka uzavřela komunikaci, zajistila místo události  
a za pomocí sorbční tkaniny likvidovala drobný únik provozních kapalin z vraku motocyklu. Po příjezdu poli-
cistů byl provoz na komunikaci částečně obnoven. Vzhledem ke skutečnosti, že provedení likvidačních prací 
bylo zajištěno ze strany účastníků nehody, vrátila se jednotka na svou stanici. 

Rosice – Tři minuty po desáté hodině dopoledne přijalo operační a informační stře-
disko HZS JMK volání na tísňovou linku. V areálu zimního stadionu v Rosicích začal 
unikat čpavek.
Na místo vyjela jednotka HZS ze stanice Rosice, která byla na místě do tří minut. 
Z Brna přijížděly posilové jednotky se speciální technikou ze stanic Lidická a Líšeň. 
Hasiči při průzkumu v dýchacích přístrojích na místě zjistili, že čpavek uniká uvnitř 
haly stadionu z porušené technologie pod podlahou v místě bývalé ledové plochy. 
V hale probíhala rekonstrukce a pracovníci po zaznamenání úniku čpavku okamžitě 
uzavřeli technologie, aby zabránili dalšímu úniku. Místo odkud čpavek unikal, kropili 
vodou z natažené hadice. Hasiči všech osm pracovníků okamžitě přiměli opustit halu 
a pokračovali ve zkrápění místa úniku. Žádný z osmi mužů nejevil známky zraně-
ní a nepožadoval ošetření záchrannou službou. Velitel zásahu je poučil o možných 
zdravotních komplikacích. Koncentrace unikajícího čpavku několikanásobně překra-
čovala zdraví ohrožující limity. Hasiči se ujistili, že k dalšímu úniku nedochází a začali 
místo odvětrávat. Pomocí přetlakových ventilátorů, které umístili ke vchodu do stadionu, vytláčeli nebezpečný plyn z areálu směrem mimo 
zastavěnou obytnou zónu. V tom jim pomáhal i směr větru. Na místo události přijela také mobilní chemická laboratoř z Tišnova, která opako-
vaně měřila hodnoty odvětrávaného plynu uvnitř haly a také v jejím okolí.
Policie ČR a městská policie z Rosic uzavřely příjezd ke stadionu a další přístupové cesty a chodníky ohraničili hasiči vymezovací páskou. 
Během odvětrávání začali hasiči jímat kontaminovanou vodu z podlahy haly. Celkem bylo zachyceno 400 litrů vody.
Příslušníci z mobilní laboratoře průběžně monitorovali množství čpavku uvnitř i vně stadionu. Odvětrávání pokračovalo, dokud nebyly namě-
řeny hodnoty neohrožující zdraví. To se stalo dvacet minut před druhou hodinou odpoledne.
Krátce po druhé hodině předal velitel zásahu písemně místo události provozovateli objektu a jednotky se začaly vracet na své základny. 

NEHODA MOTOCYKLU A AUTOBUSU SI NAŠTĚSTÍ VYŽÁDALA JEN LEHKÉ ZRANĚNÍ 

NA ZIMNÍM STADIONU UNIKL ČPAVEK 

Záchytné vany ECCOTARP ET jsou určeny pro ochranu ži-
votního prostředí v případě ekologické havárie, kdy dochází  
k úniku nebezpečných látek. Jsou odolné vůči silně agresivním 
chemikáliím a ropným látkám. Oproti běžným plastovým vanám 
jsou snadno tvarovatelné, lehké a přenosné.
Příklady použití jsou široké – pro hasičské a záchranné sbo-
ry, v logistice, průmyslu, údržbě a opravách zařízení atd. Vany 
Eccotarp splňují podmínky ADR pro velkokapacitní přepravu ne-
bezpečných látek (IBC kontejnery, sudy apod). Použití výrobků 
je možné v rozsahu teplot -30 až +70 °C.
V nabídce je desítka základních rozměrů, a je možné vyrobit i spe-
ciální rozměry na zakázku (největší vany LARGE mají 15 x 5 m  
a objem 22 500 litrů. 
Vany Eccotarp jsou vyrobeny z PVC vyztužené textilní tkaninou a se speciální povrchovou úpravou. S vanou je možné manipulovat po-
mocí ocelových lan, fixovaných do nerezových ok v bocích vany. 
Vany nejsou určené pro dlouhodobé skladování nebezpečných látek. Při použití neznámé látky doporučujeme vložit do vany rezistenční 
vložku, která prodlouží životnost samotné vany. Žlutá podložka chrání vanu před mechanickým poškozením dna. 
Výrobky ECCOTARP  vyvinula a vyrábí česká firma METAL ARSENAL s.r.o. a vyváží je do 22 zemí světa – v současné době především 

do Německa, Rakouska, Francie, Skandinávie 
a Velké Británie. Rostoucí oblibě se těší i u ha-
sičů v České a Slovenské republice. 
Výrobky Eccotarp jsou v nabídce katalogů nej-
významnějších firem v oboru prevence nebez-
pečných látek. Jsou certifikované v EU a mají 
osvědčení kvality TÜV.  
Více informací naleznete na webu: 
www.eccotarp.com/cs/index   

SKLÁDACÍ VANY ECCOTARP
KOMERČNÍ SDĚLENÍ
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www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

Olomouc – V sobotu 13. dubna 2013 byl  
v 2:21 hodin oznámen na operační středisko 
Hasičského záchranného sboru Olomouckého 
kraje požár střechy rodinného domu a přileh-
lého přístavku v Olomouci-Slavoníně na ulici 
Kyselovská.

Na místo vyjeli profesionální hasi-
či z Olomouce a dobrovolní hasiči  
z Olomouce-Holice. Hasiči po pří-
jezdu zjistili, že hoří střecha a malý 
přístavek rodinného domu. Jednotky 
zahájily ihned hasební zásah, v průběhu likvidačních prací rozebíraly střechu  
a střešní konstrukci a dohašovaly skrytá ohniska. Protože se požár ráno znovu 
rozhořel, vrátili se hasiči zpět na místo události v 7:10 a dohasili doutnající a zno-
vu se rozhořelá ohniska požáru.
Výše škody byla předběžně vyčíslena na 200 tisíc korun, příčina vzniku požáru je 
zatím v šetření. Při události nebyl nikdo zraněn. 

Ostrava – Profesionální hasiči z Moravskoslezského kraje (HZS MSK) obvykle zachraňují velké 
psy, kteří skončili v nezakrytém kanále, ve vodním živlu, v útrobách nezajištěných stavenišť či 
demolicí. V pátek 12. 4. 2013 dopoledne však šlo spíše o titěrnou práci a malé černé štěňátko, 

které prostrčilo hlavičku úchytem 
v úložném prostoru pod dřevěnou 
postelí v dětském pokoji jednoho  
z ostravských bytů a pak se začalo 
dusit. Páníčci si nevěděli se situací 
rady, a tak zavolali (jako obvykle) 
těm nejšikovnějším osobám – os-
travským profesionálním hasičům. 
Do Ostravy-Kunčiček proto v pá-
tek před devátou hodinou ran-
ní vyjela velezkušená jednotka 
Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje (HZS MSK) ze stanice Ostrava-Hrabůvka.
Hasiči si jen na chvilku prohlédli kňučící uzlíček neštěstí v kruhovitém 
otvoru úchytu a okamžitě jednali. Pomocí elektrické plátkové pilky vedli 
dva svislé řezy dolů až na okraje úchytu, vyřezaného (ještě v továrně)  
v zasouvacím úložném prostoru. Jeden z hasičů přitom zakrýval rukou 
v rukavici očka štěněte, aby mu do nich nenapadly piliny, to by pak na-
říkalo ještě více.

Za tři minuty bylo po všem a štěňátko mohlo ven z velkého dřevěného nákrčníku. Ten kousek lisovaného dřeva, který hasiči odřezali, 
mohou páníčci připevnit zpět třeba pomocí vteřinového lepidla či kovové svorky s vruty. Nebo raději počkat, až bude pejsek větší… 

HASIČI NA OLOMOUCKU BOJOVALI S POŽÁREM STŘECHY 

OSTRAVŠTÍ HASIČI ZACHRÁNILI MALÉHO PEJSKA Z POSTELE 

Stonava – Záchranáři ZZS MSK zasahovali čtvrtek 11. 4. v podvečer u tragické dopravní nehody na Karvinsku. Havárie osobního vo-
zidla byla pracovníkům krajského operačního střediska záchranné služby oznámena před osmnáctou hodinou. Nahlášeno bylo zranění  
a zaklínění osob ve vozidle. Na místo události byly ihned vyslány dvě výjezdové skupiny ze stanoviště v Karviné a jednotka HZS MSK 
ze stanice Karviná. Zasahující záchranáři již nemohli nijak pomoci dvěma mužům, kteří v automobilu cestovali. U obou došlo k selhání 
dechu i srdeční činnosti. Devětadvacetiletý a dvaatřicetiletý muž utrpěli mnohočetná smrtelná zranění, kterým na místě podlehli. Lékař 
záchranné služby již mohl pouze konstatovat jejich smrt. Třetí účastník nehody byl zraněn středně těžce. V době zásahu ZZS byl při vě-
domí a se záchranáři komunikoval. Záchranáři u něj zjistili poranění hlavy, jevil známky svědčící pro otřes mozku a vyloučit nebylo možno 
ani poranění v oblasti zad. Po poskytnutí přednemocniční neodkladné péče byl osmadvacetiletý pacient transportován na chirurgickou 
ambulanci nemocnice v Karviné. 

PŘI HAVÁRII OSOBNÍHO VOZU ZEMŘELI DVA LIDÉ 

http://www.policejnidenik.cz
http://www.oblazek.cz


Hasičský týdeník
4 Elements Group s.r.o.

4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt Redakceht@4eg.cz
adresa - Bořivojova 878/35,130 00 Praha 3.  
www.hasicskytydenik.cz!

Návsí – Posádky Zdravotnické záchranné služby Moravskoslezského kraje vyjížděly spo-
lečně s hasiči z Jablunkova a Třince ve čtvrtek 11. dubna 2013 k nahlášené dopravní 
nehodě motocyklisty do Návsí na Frýdecko-Místecku.
Havárii stroje po nárazu do dopravní značky nahlásili svědkové na operační středisko 
ZZS krátce po třinácté hodině prostřednictvím tísňové linky 155. Na pomoc byla vyslána 
pozemní posádka z Jablunkova a vrtulník LZS z Ostravy. První záchranáři byli u postiže-

ného motocyklisty během pěti minut 
od nahlášení události. Dvacetiletý 
muž byl v době příjezdu posádek  
v bezvědomí. Zasahující lékař zjistil, 
že u něj došlo k selhání všech základních životních funkcí. Prvotní vyšetření ukázalo 
také poranění v oblasti hlavy, břicha, pánve a obou dolních končetin. Záchranáři 
ihned zahájili resuscitaci a pokoušeli se obnovit srdeční činnost pacienta.
Zajistili dýchací cesty muže, prováděli umělou plicní ventilaci a nepřímou srdeční 
masáž, zahájili podávání léků. Jejich snaha však byla neúspěšná a muž na mís-
tě podlehl svým mnohočetným poraněním. Lékař musel nakonec konstatovat jeho 
smrt. 

Požárník z New Yorku vidí holčičku v sousední zahradě hrající si na požárnici.
Vidí, že holčička má červený vozíček, na něm kropící hadici, po straně přivázanou sekerku a do vozíčku je zapřažený pejsek za obojek 
a kocour za kouličky.
Požárník shovívavě přijde blíž a povídá holčičce, že si hezky hraje, ale že by její požární vozíček uháněl rychleji, kdyby i kocour táhl vozík 
zapřažený za obojek.
˝I kdepak, strejdo,˝ zvolala holčička, ˝jak jinak bych udělala sirénu?  

HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

Letní tábory, školy v přírodě, víkendové akce! V našich rekreačních areálech od 100,- Kč za noc!

Borek u Miletína Miletín

Napište si o svoje dárky zdarma, které získáte k pobytům u nás!
www.eborek.cz  kontakt: rzborek@seznam.cz Zdeněk Jodas tč:722923040

Zahrádkářův svět - zpravodajství pro zahrádkáře  
a milovníky zahradničení

recepty, rady, tipy, triky, zkušenosti, poradny, pranostiky
www.zahradkaruvsvet.cz

NA TŘINECKU ZEMŘEL PŘI NEHODĚ MOTORKÁŘ 

http://www.zahradkaruvsvet.cz
http://www.policejnitydenik.cz
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